el 2 (L B3 AH)

O AP R

SR=1
— o

SHAICH

N

Ho=z 2

22D
(=Rl

=M

[e]

(0]

o
e

[0
9

-

H

-

O ME=H

2l
ny

&J
ol
K0
r

ok

“

o0

X0
ol
K0
oF)
aF
Ho

0l
b0
=g
RO
0

ak
o
1

0=
IS

KJ
J

20144 28 ~ 128

b

2
O

O AF& DI

RO

o)
Al

o
110

o4
i
o+
Ao

H
K0
_lu_

@._

Kl
K

or
El

=
D

191

=
o

.

<J

of
ol

D

& 191

NP

4]
Gl

=
D

%
1))

ol

TS
al
"l

RO
H

O MgUE

==
1o

ak
00

=

il
il

o)

Ok

ol
60
=4

XU
i)

o
oF
Mo

1409 /90 CHR ) )

o
Orel, X

HBH O
=

JIAHF210H /20

1024 0H 21 (2

(1

- JIEH(

(]
El

=
D

ulo

30
OB

]

100
Ok

ol

O &AL

&l
00 <
80 ~
Bl 50
X0 I

IH

ol

=g
Kr
A
R0
=

22MEA

O

1]
Kio

71.79%

71.79%

71.79%

-

KIo

Hl

80

80

80

K]
30
W
it
L

1

111

11

0l &4 o

2

I\

Al

o

-

<J

el

INPS(DY

o
I
T3
S

il
X0

Ok
ol

O AMEHaX



| SRS
® [ |lw |«
— |[R|»|©
S NG
© | oy
N 5 | ©
Q| S
) & | =
(SN D I o)
— [ 8| | ©
iy NG
N R
N < | ©
NEIES3
2 2
il o | &
- || < |w
— Ll | ©
py Z |2
0 | &
N < | ©
Q| S
W | _ X0
[ N
- 0

3
of

M0

=

<
)
H
K0
ﬂ

O At =dllXkt

32 2
T o | X
© 18|
— o BN BN N
0 ~ ~
o\ © M
) 5| &
(o\] o] . i

~ | o
— ~l R R
Q S |
ol X | o
it [ Ry

o | ©
— <
— oY=
o © | ©
(V] — | ¥
I X0

Y o

- 30

K0

3+
)Y

ol

==
o

oF

M0

I

-

2

o

A
(i)

=

)

=
© <
N~ [aV]
[aN] N~
™ [ee]
Tl
™
o
(aV]
|~ |~
(] 2 2
— [e0) [aV]
N~ [aN]
[aN] N~
Ye) N~
< —
il
(a\]
o
(a\]
o [~~~
Al 2 2
— [Ye) Yo
Al N~
— [ep]
[ep) (o)
ull
—
o
(a\]
M| _
t )

#¥20128 Mt Kl =

xr
I
ol
on

1K
Ar
il
X0

30 Dile ALz Uttd

o0
of
il

o
Kl

<
ol

Rr
nr
Rr

oF

_uu_

Uil

K0
o

Mo

==
1o

4
0
=l
X0

i 3
Al S
o (ap)
(aV]
)
@ &
o (V)
(V]
) A
o o
o [aN]
(aN]
=
_\um KIO mnm
R | ®
AR <
3l
Tz ®
I o
oo
W or
= | [ S
W | =
=

=

of
)
~
ulo

B0
X0

.

</
o
oy
1]

o
50
R

EUl

ol

o)

0



[a») 3
CoAZ WA (LS )
O AR
O NYSH : LEMeo] AX0 FAS 98 00 Z20Y 29
O AFDIZE 1 2014H01201Y ~ 2018 122312
O 22K @ LoA=XY MBE
O o & o : 60O
XM TR 608 O &
O NYUS : F2Z ALDA 29
O & eIXI0l&h CH& A
O HaANY 2
\ = SR _
OB MZTANY 8 ok A O XX SRS 3 ALY
O
O AW
(5 @ worl)
R Ol & o4 HEE 0o HRE2 =28
b 60 50 10| 20.00%
0l & 5 60 50 10| 20.00%
R TH 2 60 50 10| 20.00%
O &4 4824
O ArTH& R (£9 o)
2z 20114 20124 20134
b 26,176 6,245 16,873
o & 10,021(38.3%) 10,069(62%) 10,367(61.4%)
o & 16,155(61.7%) 6. 176(38%) 6,506(38.6%)
%12 Q70 M2 T2 X802 BEE M
O A 43R
(el @)



O

T = 20114 20124 20134
Al 885 1,006 1,047
o 4 775(87.6%) 882(87.7%) 644(61.5%)
g 4 110(12.4%) 124(12.3%) 403(38.5%)

xd2Yg Z23d8 FWA

O tlatr=E (29l @ worel)
7 20114 20124 20134
B 46 45 50
of & 40(87.6%) 39(87.7%) 31(61.5%)
o A 6(12.4%) 5(12.3%) 19(38.5%)
2012E MR E ZAH, 20132 S04

HEAT AUE4H
g0 #S4H0 ASFHZ Ot 22088 S0 20X A0t F
D208 28 Al 8 d0ll #E-0 MYt = £ F
“HA o) SR AZ AN e 85 T2 IOHS At 012 HIESZ Z208" UYstote 2t=
CEE =¢ ERI US
dit=sH

duSHE(dUXE) 20124 20134 20144

00 EL0l SHolH HF0ots
T2 e
15% 39% 39%
(Z22080l #olots X009 HIE
)

Kool S AZBWe FO SO HE




J

o
=

N

=

=

\;

O AP R

= HA

ERONE-—1

t

X

ak
i
S
wil

ol
K0
[

J

i
o
Ko

ok

20
K

ak
1
S
il
20
K
JUJ
5%

Al
Jo

ll

-

O ME=H

R)
ir

@_

]

wi

o
0H

0l
Rr

~ 2016312831

2012901301

O At

K

70

or

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

3.54%
3.54%

3.51%

3.22%

3.90%

61
61

47

4

10

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

HET G0 AN

1,719
1,719

1,352

247

AL 30K

FAHS

JNPAYSI
A
o

O AU :
oI XIOff & CH

ol

=d
Kr
A
R0
L

Off & 2K

1,780
1,780

1,400

123

257

[=}
—_

2|

7=

22 M

O

!

XH

Al

fo
KA
iy
B
i

il
Kq
H
ar
0

2|

=

o

PPN

O

xr
oy
B
<+

bl
%0

O AMEUaR



[

7 = 20114 20124 20134

Al 180 170 167
o 4 120(66.7%) 115(67.6%) 117(70.1%)
g 4 60(33.3%) 55(32.4%) 50(29.9%)

O AL =3l At (Sl ;o)
7 g 20114 20124 20134
H 162 152 156
o A 108(66.7%) 104(68..4%) 112(71.8%)
o o 54(33.3%) 48(31.6%) 44(28.2%)
®*XEAY BOT %
O o= (29l @ worel)
g 20114 20124 2013
p 1,771 1,820 1,719
o A 1,181(66.7%) 1,246(68.4%) 1,238(72%)
oo 590(33.3%) 575(31.6%) 481(28%)

20128 KN = Z4%, 201382 G0 &

HeEAx AoEA

Q2 QAT UA S FH.ZEH0 AR A2AIE0 FOHODAGHE Hddels St Hdeiel EUE
| &

ANEASE SHUH2Y 2R

O dusHs
HAUSH(SDNE) 20124 20134 2014
KAt BOIX B O14HIS
68% 70% 65%
(S EHOT HIS)
O &8s Jltss
AUEOR BIAIE X2l BHOI 02 0140l HSBAN &0ict0] 2E2FE I JzsSe sl HEL
2 M
3. 322 s8t 243 52



3l Al

F

J

oll

(

X

ol =X Al

O AP R

i0J
el

o

ol

-

RO
i0)
1o
i

gl
rJ
ak

od

g X

et 258

=l

2

POl DI

X
(=

OHQrel Atzl

Xt
=]

I==RpS|
_ =

O At

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

x9f)

IS XY HM21E(

(0]
!

& OH

@._

KJ
KF

ot
al

=
D

=
o

.

<J

SXgiel MY HS

gl X ol et Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

oD

R
K-
3
RO
X0

&

O 22

Wil ls|2]e
N~ s~~~ |~
H H Yo} [aN] (ep)
A0
Klo
E
Bl
o (@) o [ee] [aN]
S IS 2N ES S eV —
ol
<
(=
K1
00
WH
™
Rz
— — (<o} (e} LO
Lo LO (V] — —_
al
<l
F=3
0
|_u =
= m | mo
= K| K| ol
=|H|H|®
LU I T
M=
=

xr
I
B
<+

B
%0

&0

Ok
ol

O AL TH & At

))

w o 3|8

|_3 |1 IF | o

s |c |88

% IR | e

[aV] ™

—_ |~

&8

™ N s
|~

N 25D
N~

- -1 3L

Y] [oN]

o Lo ™ I%e)

~ | S

(V] ™

—_ |~

&8

m . .

8|5y

i IR BN

[ep] (@)

o |w |23

N N | ©

(V] (ap)

| _ | %0 | %0
=

- | a0

ulo

R0
_uu_



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

) = | =

~ | &
o <t . 8
- | = |lwv |
o 2L
N o | o
™ < | ==
) S

& |~
(a\] — . .
— | =~
o o=
N ™ | ©
uf 5|2
- | - ) .
— | =~ ]«
=) =
N ™ | ©
B | _ | %0 | %0

[y o

g S| a0

<+

K0
a0

Kio
ol

R0
r
ulo

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

o |l ~ | ~

S|= |5

N~ ™

o | <

(ep] «©

5| o

— (e}
i
(ap]
()
(aN]

N | ==

™ N~

N~ [aV]

(aN] N~

(<e] Lo
)
(aN]
()
(aN]

o[~~~

2= |5

(ep) N~

N~ [q\]

(aN] N~

<t —
)
=
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

[ o

- S | a0

24
=

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

. MetMd o & & Ol

-

elol diol e D=
S0 FHEHI

OH

28,

| HMZ0] &

3

-

2
!

=4
O
E]
X0

)
< 30
— <
= =
(aV]
|
™ 80
— <
= -
(aV]
)
N 80
= —_
(a\]

i d
M| o0
R|= =
=R M
| R =
~ | 5 K0
= I )
gr [l <
=
0 | R

il

X0

—_

=]
of

U
H0
£

ol

n0

or
g
3!
K0
R



3l Al

F

J

oll
&l

(

Ktel Ak

oll
ol

L
-

O AP R

~ 2018512831

20144901301

~J

ol

O At

23 =

Lo=sXd

EL

KJ
KF

0

oM
ol

=
D

no
KA
H
~

-

LArel AP MlS

60
US

ol

O &AL

bAFE

s z2

A X

1]
Kio

11.74%
11.74%

11.74%

22.35%

4.56%

-

KIo

Hl w

175
175

88

67

20

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

HET G0 AN

1,495
1,495

748

302

446

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

1,671
1,671

835

369

466

2|

=

[=)

2

XH

Al

o
K
I
e
fir

no
Kq
H
ar
0

o
[uind

2|

e

NP

O 22

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

&0

Ok
ol

20134
16,899
10,384(61.4%)
6,515(38.6%)

20124
16,245
10,069(62%)
6,176(38%)

20114
16,176
10,021(61.9%)
6,155(38.1%)

Al
H65M Ol




8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

m =5
®» (B lo | o
[Te)
g B ST I
© | &
N 5| S
< | @
) % noc/o
Sl N A BN
o |3
N < | ®
= | =2
Tl — | >
— Qo | »
©
gl B IS AN
© | <
N Al | @
< | o
I
t ™

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

—
[

Te) — —
(o)) R R
S| =S
— (@) (e}
Yo <
o [N}
(o] —
e0] ©
mJ
(ap]
()
(aN]
(o)) — —
[aV] R R
— » —
— N~ [aN]
Lo <
<t Lo
Yo N~
(o] <
)
(aN]
()
(aN]
[aN] — —
(e5) R R
— — »
— <o} o
Yo <
Yo N~
(ep) [e))
(o] <
)
-
(e)
(aN]
| _ X0
[ o
- 0

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

-

30

oll

Ko
gl

o7
ill
0

0l
Y

-

Rr

ot

Rr
=
<J

ol

-

a0
il

ko
ol

0
i
I
o3
<+
ale

oJ

19}
ulo

0o

e
O
=
X0

20144

8429H

20134

7559

20124

7214

HWXE)

~

H
or

=
0

= b

A
=

L Xtel At
Xt &0d)

I

[=}

H
=

—_

)

lof

o
B0
£



3l Al

F

J

oll

(

&

D S IUN

0y

o)

ulr

JSEA

O AP R

AHGIH Ots &=,

HE

S0
. =

SLESIIPN

i

ur
R
2

-

O ME=H

~ 2016312831

2|

=

2012901301

S Ee}
-

O At

K-

ot
al

=
D

=
o

-

<J

%

AHw=H X

20
ol
ulo
B

B
0o

or
i}
20

ol
Ujo

=1

oy
- T

ur

JSEN

O MBUHE

FAHES

Hsz2

A X

a1
0 =
B
B 0
I

1H

OHE O Ots 2=,

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

R
K-
Rl
RO
X0

2|

=

(=)

A2 M

O

(S |3|8[33(8
(o || e || g
KOl al<alal<]<
ols (x|
alalal ] d
|
{0}
E
-
O | O | © | c© | O
SO |(— | | — | —
I R
<
=
K4
)i}
H
)
%
N | IO | O | &
o0 | O | ©
=
<
b=
Bl
oH | = mo | o
= K[ K| o
H|H|=
m|sr|=
~ M| &

O

xr
I
B
<+

)
&

O AL TH & At

falt

Ok
ol

LT &R
D 1o~ |l
— |~ | < |©
N = | >
Y ~ | =
m 2| =
N | X | o | =
Nl ||
o o | @
~ ~ | o
) o 5| o
- N ||~
— |~ ||
= o | =
ol o | W
|

_.._l (=Y




= NMU=(2F

=

£S BRI}

8o

Ok
ol

O At =dllXkt

MITH== (22

=
=

N\l

L &R
D 1o~ |l
- |- | |©
Q = | >
S ~ | K
) ==
fN| < © <
STl ||
o o | o
ol N~ Lo
Tl o S
s N oy |~
- |~ || <
Q ® | =
&Y © | o
W | X0
[y o
g 30

il

-

<

[ )
[ap] N~
N~ [aN]
< Yo}
0 —
Lo ©
J
(32
o
(a\]
«© — —
o 32 =
— © <
Ye} <
(@] N~
Yol <
m
(a\]
o
(a\]
0 [~~~
[se} 2 =
Lo Yo}
[eN} N~
Lo <
< o
< <
m
—
o
(aN]
M | _
_.._l =)

20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
Ar
bl
X0

= LIEIE.

FAHASI0HE0I

& FY0| oA &

ol
=

10

.

k

i
Kk

ur
<
ol
5

ok

by

g

ol
ar

i
Ho

.

JHAE X

ol

H
0
=
X0

|

2 @

o Q

(a\]

mJ

[ap)

o

(o]

|

2 @

o N

(a\]
<+
Ty
=

B ~

R

= NT =

Mo 2

~ | =

4 = o

0r = =

A <

0o
uir
<
=

—_

)

lof

ulo
B0
X0

Ko
i

ok

US
RO

I O
)

AH S
o =

o=z

PN ESEPNE

=0

20t

|.

S
et



o)

ulr

JSEA

O AP R

™
A

od

nl

il
20

AL A BHE NES AAIGHH

oy
- T

ur

JSEN

-

O ME=H

~ 2016312831

2012901301

O At

i)l
oF

Kir

O
I+

o)

@._

Kl
K-

or
El

=
D

=
(]

.

<J

4 AFR I

)

AL O KHE X 2

[=]
e

=
A ed

}

A
S

2|

)

Al 2

o oI XIOff & CH
O OatAl

O

60
US

ol

FAHES

Hsz2

A X

1]
Kio

15.39%
15.39%

15.39%

15.39%

17
17

5

12

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

HET G0 AN

110
110

33

77

ol

R
K-
Rl
RO
X0

Off & 2K

127
127

38

89

2|

=

(=)

A2 M

2

I\

Al

il
Kq
H
ar
0

o
[uing

2|

e

INDS(D

O

xr
I
B
$

Bl
£

O AMETH&X

Ok
ol

20134
150
71(47.3%)
79(52.7%)

20124
134

75(56%)

59(44%)

b

20114
120
63(52.5%)
57(47.5%)

25 22RHHE MU= (2

Al




O At ==3dll Xt

(29l @ ®)
7 20114 20124 2013
g 120 134 150
of & 63(52.5%) 75(56%) 71(47.3%)
o A 57(47.5%) 59(44%) 79(52.7%)
®MAS ZENNE M (ASXSE2Y IE)
O o= CERETED
7 20114 20124 2013
H 82 89 110
0f & 43(52.5%) 50(56%) 52(47.3%)
S 39(47.5%) 39(44%) 58(52.7%)
2012E DX = ZAA | 20132 &= 0fl
HEAR FoEA
ZHES 20l 522 2 P2 5 SANL YL-STH2 LRNAMUTI ONMUER0 S0 LEY
du=H
SU2B(L4BUNE) 20124 20134 20144
HAS BRI GEX 2
134 Al CH 150 Al CH 150 All CH
S5l A )
HES JIE
HAS S2IISH ZHME NAS AAGH ALs YSHY T4 L NI|e O




| Al

ot
DJ

oll

F

(

IR

A+ 2 2 Hl

0

I

ol

0

O AP R

ol
A0

10{
H

ioJ

HAHO CH

o
=

=
=

JJ
110
11
<
K

ol
Klo

t

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

K

M3E, M28%

oM
ol

=
D

=4
(]

-

<J

|24l X=

O MgUE

el X0l & Ohat A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

0

0

HEC SEo o

Off & 2K

!

I\

Al

o

-

<]

o
KA
iy
o

no
Kq
H
ar
0

%

NP

xr
I
B
<+

B
%0

falt

Ok
ol

O AL TH & At

| 2|~

o 32

D || S|S

o — | o
[a\] @

ul = |~

o 2

N -5 |5

o — | o
N et

) 2la

2

T || S| S

o — | o
[a\] @

B | _ x|

= -
Oy S | Jo




K0

3
s
=
A
Hr
70

O At =dllXkt

8o

Ok
ol

| L | ~
(@) 2
e S | S
o | o
ol ™
| = | ~
(@) 2
& S| 5
o Z | o
N =
) = | ~
- 318
o — | o
[a\] ™
W | X0
) -
g 30

of XI& At

=
wr

70

il

-

<

1(100%)
0(0%)

J

™

)

~
2| =
& | &
o | S
>
(@]

m

N

o

~
2| =
S| &
@ | o
>
IS

m

-

o

«

M | _

_.._lmu/l

20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
Ar
bl
X0

o}

nO
JI0

o
iy

ulo
Ju
9]
oy

<
R’

Soo==2
T ITTrT o=

=6l At=2 = LEEFLE

=
(=

0

0

ol

o

ol

ol
Rr
o}

4
O
=l
X0

20144

20134

20124

)

o
[l

2|

|28l X2

9]

H Xt

Ilo

=ol &t 2/EH XAz




| Al)

oy
J

oll

F

S (L

A=A

(=)

0L

Ct

O AP R

o
i[7]

ol

H Z wsXE, HE

1))
ol
[

Kir

o
i[d]

O
E
oD
o
Kir

)
i
ok

O
E

i

i0)

-

O ME=H

i
=)

2318 H

1T

2|

=

o

Haez X
~ 2016312831

2012901301

O At

i)l
oF

Kir

Ct=23k ot

@._

Kl
K

or
o)

=
D

=4
(]

-

<J

ulo
00

-

0
Kir

JHer.

SA&E,

E]
ok

&l
a0
s
Kr

o1
1/d

O
=
oD

0}
1/d

OF
E

i

o)

O MgUE

FAHES

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

2|

=

(=)

A2 M

O

___E%mmgx_o%%

budll IR B ER(T (T Bl B

n |~ ™ AN

— | ©O | O | © | O | ©

1AMWAA

|

Klo

E

-

— | O | O | OO | O™

< |0 | O Al | ™

|- |-

<

=

K

)i}

WH

)

z

Al | NN | O | O© | WO | o

© | W =N e

3r

<

=

Bl

o= o | o | rio

= K| KE [ KE | o
|| N
Ho(no|sr| =
s |™m|R

O

L
I
B
S

il
X0

O MESUHaX

Ok
ol



7= 20114 2012 2013
p 628 668 720
o A 316(50.3%) 336(50.3%) 362(50.3%)
o o 312(49.7%) 332(49.7%) 358(49.7%)
HOIZE0lH L XAF0(DEHZ USANSXAHMEH ANLZUBDA)
O AL =3l At (Sl ;o)
7 g 20114 20124 20134
p 315 335 459
o A 174(55.2%) 185(55.2%) 348(75.8%)
o o 141(44.8%) 150(44 .8%) 111(24.2%)
®ALY HOXH(DEZ UR2INESUAMLE ALZULEDA)
O o= (29l @ worel)
g 20114 20124 2013
p 79 82 158
o A 44(55.2%) 45(55.2%) 120(75.8%)
oo 35(44.8%) 37(44.8%) 38(24.2%)

20128 KN = Z4%, 201382 G0 &

EEEp - TIE
OIZ0ao SHY BHANDS, BALSH0IHE

ue!

dut=H
du=SH(dUXEH) 20124 20134 20144
Ch23tEX2ME 29 22
3354 459% 1,179€
(Z208 S0ad)

38 MaSgsS A 01F0E2 A3

Mg Ty XA




3l Hl)

HEFHSSHAMH (L

O AP R

<N

Gl
L]
ol

Kl
8l

B0
K0
oK

o)

~ 2016312831

2012901301

O At

s (Hgi=s=)

= X| &t
==

He M

R
ol
ol

by

g

F

EL

Kl
K-

ot
al

=
D

[aV}

=
o

.

<J

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

21.74%
21.74%

17.33%

23.87%

-

KIo

Hl w

5
5

1

4

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET G0 AN

23
23

16

gl X ol et Ohah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

28
28

[=]
—

2|

e

O

2

XH

Al

no
Kq
H
ar
0

2|

=

o

INDS(D

O 22

o
I
B
$

il
X0

O METHaX

8o

Ok
ul

- )
2
o |s|B|2
— | |= |2
o = | ©
~ 3
—
) 2|~
— ~—
o = | ©
~ 3
—_
) 2|~
- oo |8
— || =2
o = | o
« 3
I
_.._lmu/u

-

a0
ol

)
5
al

Rr

Kio
)

R
ul
ar
R0



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

# = |
T S -
©|g|2|8
o = | o
~ 3
) 2|~
2
a g 2|8
o = |3
N 3
) 2|~
— oo |8
— || =2
o = | o
« 3
B | _ | %0 | %0
=~ .
g S| a0

20
Ol
E

)
5
al

Rr

Kio
0

R
ul
ar
R0

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

N |~ | ~
Q= |5
(e} (e}
oS | =
— (e}
o
Al
i
(ap]
()
(aN]
~ |~ | =~
ElE e
(e} (e}
oS | =
— o
~
)
(aN]
()
(aN]
o[~~~
2 E | =
(@) (@)
I} =
— (@)
0
)
=
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
[ o
- S | a0

20128t Kl =

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

-

uJ
Ar
R0

<]

—_

far
Jo

s

R

<

Ot
E

180
Ki
oK

10
BK
=

R

=4
O
=l
X0

)
< fa]l)
o 3
(aV]
)
™ 3o
o 3
(V]
)
ol 3o
S =
(V]
=
sl
s
—~ | =
B
Biw =
o &
— [0
Mg =
oir w =
=
oS
7
0l
ar
R0

—_

=]
of

ulo
H0
%0

Ulo

op
o

I
fal

[8HA e

=
E=

g2l



3/ Al

F

J

I HEAHA 2 E(L

Kk
X0

A

O AP R

o}
X0
il

ol
R
X0

ulo
KD

0

[

~ 2016312831

2012901301

O At

K0

o
il

K]
il
0

@._

KJ
KF

ot
al

=
D

=
o

.

<J

ulo

gl

ol
I

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

oD

R
K-
3
RO
X0

2|

=

[=)

. SIS |S|A0|Ko|S
sl IR I B I IR (CT B
N|lo|lo | o o
Klo
<
|
Klo
E
-
(@)} (@) o () () (e}
o (ap] (aV] — —
3
<
=
K
00
H
)
z
(@) D [} (e} ()
[ep] (ep) (a\] —_
3r
e
=
il
o= o | mo | rio
= KI | K| Ke | oo
HlH|H|X
Moolur| 8| =
M|/ | K

O 22

xr
I
B
S

ll
X0

O MEUaXR

8o

Ok
ol

20134
288
288(100%)
0(0%)

20124
263
1(0.4%)

262(99.6%)

20114
555
535(96.4%)
20(3.6%)

[

Al
[ |

o




8o

Ok
ol

O At =dllXkt

)
32
v _ |23
™ | S| o
O B
S (N2l
o | —
A o
~
—
2
m o188
(a\] o |
— |23 | s
o el
(ST
A Al
N
—
2 [ —~
) SERS
< || ™
155.
— | & |9 | =
o RN
(a\] < | —
oV
W | _ %0
NA
t+ 30

3]
&0
s

Rr

%0l

il

-

<

o |~ ~
™ 2 2
Ye] Yo
o | —
()] (@]
D
(ep)
J
™
o
(a\|
o | ~ | ~
[ep] 32 32
[aV] oe]
o | —
()] (@]
«©
o
m
(a\|
o
(a\|
< | ~ | —~
aN] 32 =
™ [
0 <
D | —
[ep]
[QV]
m
—
o
(a\|
M | _
t ™

20128 Dt X

x
Il
ol
o

K
Ar
B
X0

AN

A O]
—

2ol 2

o
=

2|

| &0l

=
E=

Hd=0l M

=

Kio

;o

H

Hr
H

H
0
=
X0

)
S
o S
(a\]
)
o | B
o N
(o]
)
J| @
o 3
(a\]
—~ m
1 | 3
= s
RS
X |
— | R
M | =0
o<
=

.
R WT

—_

=

lof

o
50
£

g A

o o Ofl Al

i0)

=c

[ O A0l A
AelA H

WES

i
[=)

o
=

2|

e



| Al )

noi
DJ

oll
o)

F

(

A

=

K2

O AP R

IAFASOH ddsSS Ot

o

4Jtat 1,

=2 IE
= o

o Ef

s

Hege

&

SHoHE AE2

Ch=

-

O ME=H

™
H

.

KO
30
o)
A0
Gy

—_

=

o]
0

<N

ol
0Fr
E

ol

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

i)l
oF

Kir

Ct=23k ot

@._

Kl
K

o
al

=
D

=4
(]

-

<J

=
=)

Ct
=]

3

= o

4 Ao

=
Bl

Ct= 2kt

A 101 E Ot

=
Bl

Ct= 2ot

O MgUE

el X0l & Ohat A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

22ME

O

AREIEEE
Ml |lg =25
[aN} m — Y] e}
A0
Klo
El
-
< o] — (@] [
o | S| || = | —
ol
<
(=)
K]
)i}
WH
)
pd
LO L0 Al Lo (@]
<t < @
3l
<
=
Bl
oH | = mo | o
= K[ K| og
= M|H|=
K0 | 0 | B | =
el I - =
=

xr
I
B
<+

B
%0

falt

Ok
ol

O AL TH & At

| = | =
o (o |33
—~ | |[LLe
o ®» | ®
= L2
m m/w )
N} 7o) «©Q
— |||
o — | =
=~ M
g
- | - )

= LSV NI
o M..\ -
(a\] [e)) m
I | _ | %%

[} o

g S| a0




8o

Ok
ol

O At =dllXkt

1l = | 3=
® o |33
—~ ||
o ™ (ep]
= 22
) \o% =
[N} 7o) «Q
— || |L
o — | =
~ M
it = |2
b d . N
= oS
o M_.\ -
(aN] @) m
W | X0
[y N
r- 30

il

-

<

58

29(50%)
29(50%)

it

™

o

Y
™ |~ | —~
© | ® |
I | o
< | ©
® | 0
Al | ™

o

2

o

N
o |~ | ~
SR |
> | —
N
< |0
— | @©
AN

i

-

o

Y

M| _

_.._lmﬂ

20128 Dt X

x
Il
ol
o

K
Ar
B
X0

AU XA OF= 0l

4
O
E]
X0

20144
329

20134
28

20124
259

gt Cch
=

(NG R=

[e]

e

3

ChE

=
o]
)
Ul

HO0
)

L



~ 2017312831

2013901301

O ME=H

O AR
O At

i)l
oF

Kir

Ct=23k ot

@._

Kl
K-

o
al

=
D

[aV}

=
(]

.

<J

oD

o)

ok

)
80
01

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%

0.00%

0.00%

-

KIo

Hl w

0
0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET SEo o

24
24

14

gl X ol et Ohah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

24
24

[=]
—

2|

e

O

!

XH

Al

no
Kq
H
ar
0

2|

=

o

INDS(D

O 22

o
I
B
$

Bl
£

O METHaX

Ok
ul

—
=
™ o=
N~ N Yo}
_ < | 2] o
o o ~
(aV} al N
<
—
=
| ~ | e
(@] o
g » |2 | o
o o | =
(a\] e —
™
—
2
ol ~ | e
™ o
~— I26) % o
= » [ 2] o
o ~ | =
(a\] © —
™
| _
_.._l )

<+
0
Kk

o
o)
Tl



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

W = |
T S -
@ |28
o - |3
N N~
) g |~
2
N lg|S|8
o = | o
N RS
) g |~
- || |8
- |8|2|&
o B | o
« 3
B | _ | %0 | %0
[y o
t S| a0

K0
0F
E
0D
RD

i

i)

oF)

D

OF

[uy]

il d

-

=

< | ~ | ~
A |2 | 5=
(e} (e}
oS | =
— (e}
e
Al
i
(ap]
()
(aN]
o | ~ | ~
2lE =
(e} (e}
oS | =
— o
0]
)
(aN]
()
(aN]
o | ~ | ~
2| E | =
(@) (@)
[e») ~
— (@)
(0]
)
=
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
[ o
- S | a0

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

[und

2ol M

AbXE I X

=
=)

I
0
=
X0

g
< a0
— (@]
o [e0)
o~
m -
™ 3
o ~
o~
g
I a0
— Te)
o [<o]
~
Ml
=}
=
0fr
H =Ko
K[ R0y~
=1
RORM oD
Tl rm R
- | =K
Mol 59
or | s 0 K0
B .= W
K —
ol
o
o)
fall

od

ol

g
RO
ol
Rr
RO

oJ
X0

Kk

o
o)
Bl



45t 2

A
(=]

=
=

e I8 W g =5 Mbl22

te 2 (L B3 A)

—

Kl &

OLOl = £ 0l

O AP R

00

Rr
wr

.

w)

<+
JUJ
e}
a0
ol

ol
or

ry

o0
il

ok

<

n0
10

-

uli
i
o

ry

o0

ol
Uiy
I+

ol
RF

1o

Ho

o

n0

a

0
ar

o

ol
Kl0
or
RE
KJ
Klo
00
r

ol
Rl

jut]

K0
Ko

R
al
ol
R0

~ 201731238314

M4z, M20=

BH
=

2|

=

o

2013901301
orolEs=s X

O A

or
El

=
D

=
o

.

<J

0

oM

ol

b= o
D

no
Ki
iy
E
i

ZO0lA OlOI=S=2010t =52

2o 8 12M Oolst X<

HY
= T

RF
Ulo
bl
oK
O
I+

i0)

O MgUE

ol
00 <
80 ~
Bl 50
0 X

I

MblAz, 01823

(o2}
=

=

FAL

Xl = ot
A
(=)

gelXlole o

ol

=
KF
A
R0
al

2|

=)

(=)

22 M

O

MBI

L R R P T R

m_wmw 2|2

— | =] M || — | ©

ool |d| ="

0 <

{0}

E

5

<t | < | O OO | N | ™

Hﬁ88 AN ||

= | 2|2

Z

=

K4

{0

LH

)

rd

0 | o | o | o m | O

[N NG e > e lYs)

ANl | NN —

ar

Z)

=

)l

o= mo | o | rio

= Ki | K4 | K| o
H|H|H|=
oo | s | =
=M=

O

L
I
B
S

B
£

O MEUHaXR

Ok
uJ



e 20114 20124 2013
A 94 94 119
o o 62(66%) 62(66%) 72(60.5%)
S 32(34%) 32(34%) 47(39.5%)
#O0L0IS 20| 012 ALK
OH A =
O Mg ==dl Xt (Sl ;o)
e 20114 20124 20134
A 18 20 34
o o 18(100%) 20(100%) 34(100%)
S 0(0%) 0(0%) 0(0%)
#0l0IS20| 20X
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 20114 2012 2013
2 121 128 184
o o 121(100%) 128(100%) 184(100%)
S 0(0%) 0(0%) 0(0%)
H2012E XS ZAO 20132 S 0f &
Mgz AeA
FEREIE U5 BY JdY L JEHE SHYE AL FO0IAF 22 =& £ JE 3%
SO0t Mgz %y
HusH
SUSE(SUXNE) 20124 20134 20144
JEHE SEAE 4 e 2=
209 349 359
(OtOlS 20| %)




of
)

oll

od

nl

i
DF

0

™
4

O AP R

O
Iy

(0]

D

ulo

0]

JHE O

O

i

o)
R
RO

-

O ME=H

~ 2015512831

2011801301

O At

i)l
oF

Kir

O
I+

o)

@._

Kl
K-

oM
ol

=
D

=
(]

.

<J

[

)
<
K0

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

gl X ol et Ohah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
X0

[=]
—

2|

e

O

. SRR
sl RS I IR(TN R B
| o | © ol | »
R |«
— — (a\] — () o
SRR
|
Klo
E
-
(a\] () ()
3
<
=
K
00
H
)
z
(e} — ()
3r
d
=
il
o= o | mo | rio
= KI | K| Ke | oo
HlH|H|X
M (fo|8|=
Wmlis|™m|R

O 22

xr
I
B
S

ll
X0

O MEUaXR

8o

Ok
ol

| 2 |~
(@) 32
e S| S
o — | o
N —_
il 2| =
(@) 32
& S | B
o — | o
N —
) 2=
S | =R
- S| S
o — | o
~ -
W | X0
[ -
Oy 30




8o

Ok
ol

O At =dllXkt

20134
1(100%)
0(0%)

20124
0(0%)

1(100%)

20114
1(100%)
0(0%)

[

Al
LM

o

11

-

a0

.

&l
oD

RS

r
oy

2 NICH (AL

I+

i0J
)

F

L=

R0

3(100%)
0(0%)

20134

1(100%)
0(0%)

20124

0(0%)
0(0%)

20114

Al
20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
AT
5
£

ioll
Bl
o
O
0O

==
1o

(0]
i}

==

ol
[==]

N o
f Ry

EPNEERSHE

42 o4 MU=t g4 NU= 20 &

&2

o
HH

]
wor

H
0
=
X0

Y
+| S
i 3
o —
(a\]
U_IL o
™ =
= =
o —
(o]
3| 3
= =
o —
(a\]

o
P =
b |
= =
=W =
JIs =
ER G
oro|
—_ | 0]
=
V4

R0

—_

=

lof

o
50
£

-

J

D

ak

Rl
K

R0
]
o

o

o0

i0)

t

Fa e,

o=z

AN SHE K&

F ol

=)
=

JEAL,

ok
0
O

a

o0
o



S
o)
ALl

O AP R

Al
Jo

ol

™

L]
ol

Rr
J
5%
%

a

o
0
ur
ok
%0
K0
o7
0

Kk

-

O ME=H

O
A

-

60

~ 2016312831

2012901301

O At

K

o
al
5

—

=4
(]

-

<J

)
0k
ol

Rr
ol

FAHES

Hsz2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%

0.00%

0.00%

0
0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HEC SEo o

14
14

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

Off & 2K

2|

=

(=)

A2 M

O

!

I\

Al

il
Kq
H
ar
0

2|

=

o

INDS(D

O

xr
I
B
$

Bl
£

O AMETH&X

Ok
ol

)
m R |~
o o |3
— | ® | =12
o = ()
N &

—_
) = |~
N o || 8
— | ® =2
(e) = ()
N &
| P
= 2 | =
— 2|12
o (@) ()
Al
[
_,_. =

dEH AMHZUEDAM)

CtEstot s X &

L]



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

o =

T S \0”0/
®|lLel2|3S
o — |3
~ 0

) = | =
N e |2 |8
o — |3
~ 0

) —| —~
~ |o S| 8
o S | o
~

W | _ |%|%

) N

g S| a0

HIE A

FOFS XIE

3

HAH(D&EZ U=

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

< | ~ | ~
T E =
(e} (e}
() ~
— (e}
e
i
(ap]
()
(aN]
O | ~ | ~
= | =
(e} (e}
S | =
— o
O
)
(aN]
()
(aN]
o — | —~
= | =
(@) (@)
(@) (@)
)
=
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
Y o
- S | a0

24
=

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

.

20
100

ar
Jo
ol
I

]
Tl
oM
30

Rr

al

-

<N

ol
R0

e

K0
70

Kk

I
0
=
X0

)
< a0
— LO
o [aV]
(aV]
|
™ falll
— Lo
= L2
(aV]
)
I fa)ll
— Lo
py L
(a\]

H
—~ m —~
B <t
R [@ K
=lw 3
T [an K0
mm R Kio
or o1 &
H | @

|

|2 9
K-
o

RO

100

Jlo
&0
RE

0

Kk



of
]

oll
ol

AtE OIS & O A

=
—/

3}t

Ild

O AP R

)
]

Il BN E|

Ch=

-

O ME=H

A&

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

LH

ol
&l

SIS K& AL

=

@._

Kl
K

ot
al

=
D

=
o

-

<J

<N

Ofr
&

]
]3]

ak

S)
o)

A

0l

-

0

oI
Ho

ol
s

ak
X0
ol
Ulo
K

O MgUE

el X0l & Ohat A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

ol

R
K-
Rl
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

0.01%

0.01%

0.01%

0.00%

0.03%

0

0

HET G0 AN

16

16

"

Off & 2K

2

I\

Al

o

-

</

o
KA
iy
o

no
Kq
H
ar
0

%

NP

xr
I
B
<+

)
&

falt

Ok
ol

O AL TH & At

Wy Q&

o | T|<=|o

— [ Jq o=

S |2

o~ Q2

2 | o

LT S| &

(a\] [Ye) )

o <

S | AR

» [ =

N Sl =

) ==

2 =

- o || D

o o | o
N

I | _ | %%

[} o
- S| a0




FXFA (2 BAI ~

2

*Ch&

8o

Ok
ol

O At =dllXkt

il 5| K
— [Yo)

Isp) O
o N ~
(a\] © -
| R | &
~= o

<t L0
— [ep] 26 ™
Q RN
(aN] N —
) —_ |~
- S8
o (@) (e}
(aN]
W | X0

[y N

- 0

KO

OF
E]

&l
Kt

Ko

L}

xChE23t A

il

-

<

6(35.3%)
11(64.7%)

J
™
o
(a\|
© | ~ | ~
— 32 32
N~ ™
< 0
[<e] ™
— <e]
|
(a\|
o
(a\|
==
(@] (@)
(@] (@)
i
—
o
(a\|
M| _
it ™

20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
Ar
bl
X0

il

K0
O

o)
ulo
M

H
Ok

K0

ol
Ul
20
ol

4
O
=l
X0

20144

349

20134

20124

3449

KO

o)
ulo
s

<
E|

&)
Ko

—_

=]
of

Ul
HO0
)



ClEsSJISMBIAANS (L BHE )

L
o

O AP R

oK

1))

, BA=SXAMEIA

o
id

Rr

L

Kl

o}

ol
ulo

Ol
E
ol
20

RO
KA

~ 2018512831

20144901301

O At

Ce=AE M 27rx2 2

@._

Kl
K

or
o)

=
D

=
o

-

<J

FAHES

Hsz2

A X

1]
Kio

12.59%
12.59%

17.11%

-

no

<H

17.11%

5.36%

49
49

45

ANT

8

4

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HEC SEo o

389
389

261

45

75

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

R
K-
Rl
RO
X0

Off & 2K

437
437

306

52

79

2|

=

(=)

A2 M

O

2

I\

Al

o
K
iy
e
fir

no
Ki
iy
o

no
Kq
H
3r
0

2|

=

o

XA

O

L
I
B
S

il
X0

O MESUHaX

Ok
ol



e 20114 20124 2013
p| 4,704 4,734 16,899
o o 4,017(85.4%) 4,009(84.7%) 10,384(61.4%)
S 687(14.6%) 725(15.3%) 6,515(38.6%)
¥2 oY E)L0 EX}ED N2
O Mg ==dl Xt
ECIEN-))
e 20114 20124 20134
H 800 850 1,066
o o 763(95.4%) 815(95.9%) 1,028(96.4%)
S 37(4.6%) 35(4. 1%) 38(3.6%)
H¥L OS2I 2MHIA A
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 20114 2012 2013
2 349 381 389
o o 333(95.4%) 365(95.9%) 373(96%)
S 16(4.6%) 16(4.1%) 16(4%)
H2012E XS ZAO 20132 S 0f &
Mgz AeA
2l SAHLe 5 Ao U801 @0l =0t ol A2 22X Y, S20/2 2R & edd S22 429
0 Ot
Hol gl B
AUHOZ M0l BOH U A ABIFO B
HSusH
HSUSE(H4DUXNE) 20124 20134 20144
Glaola BE-dYNel BHS
359 439 439
(CoE20D8)
HES JIHEN
AL et Lo=201)I2MHIAASCR Lolo SHE 2H




3 Hl)

F

J

oll

(

A&

HA+ 2 2 dl

0

O AP R

Rr

<
&0
Rr
=

<

-

O ME=H

~ 201731238314

2013901301

~J

ol

O A

[l
fill

o)

-

RO

@._

Kl
KF

o0

H18%,

oM
ol

=
D

=1
(]

-

<J

70

or
al
£

ro
KA
H
fo

HAH 2= Hl XI&

=210

S

J

O MEUE

FAHSY

A
(=}

gelXlole o

O

180

al
00 <
80 ~
Bl 50
0%
I

ol

=4
KF
A
R0
al

22N

O

1]
Kio

100. 14%

100. 14%

100.00%

100.93%

100.00%

-,

KIo

Bl

1

1

1

0

0

< gxola

&4

Off & 4

!

I\

Al

o

-

<J

i
Kd
iy
o

fo
Kq
H
ar
0

2

PSP

xr
I
B
$

ll
X0

&0

Ok
Ul

O AL TH & At



- = 20114 20124 20134
Al 0 1 7
o A 0(0%) 1(100%) 7(100%)
o o 0(0%) 0(0%) 0(0%)
IOt ZH0a] oA
O AL =3l At (3l : o
7 g 20114 20124 20134
Al 0 1 7
o A 0(0%) 1(100%) 7(100%)
o o 0(0%) 0(0%) 0(0%)
MO EZED
O o= (E9] @ wore
g 20114 20124 2013
Al 0 1
o A 0(99. 1%) 1(100%)
=g~ 0(0%) 0(0%)
#2012E PR = ZA 2013H2 9=
HeE2n [AE
NE=ES OoiAe HEZ0l AL A <
452
ditsH2 H) 20134 20144
B =Tl o K2 2 zla3stsotn
1l off X 23t 79 749
OId=ZdUol A 228 X&)
4SS JIEd
NE=ZLTH AU A AZHIE NE2 ol tirge =sH &2




PSS
(=]

D XA A3 S 8860

9]

X H 3t

oo
=

mE=+

O AP R

= M=

E
1)

Ot2

~ 2017312831

2013901301

O At

KK

fo
KA
iy

WH

@._

KJ
KF

FAHSY

Ct2st20IWolge 19,
A
o

=RUDNNG PSRN

O MBUHE
O &AL

O

60
US

ol

FAHES

Hsz2

A X

1]
Kio

9.45%
9.45%

9.45%

KIo
<H

-,

<t

4
4

1

25

A 23

a1
0 =
B
B 0
I

1H

HET G0 AN

38
38

15

23

ol

R
K-
Rl
RO
X0

Off & 2K

42
42

25

2|

=

(=)

A2 M

2

I\

Al

ro
KA
iy
ar
A0

2

INDS(D

=

10

O

xr
I
B
<+

)
&

O AL TH & At

falt

Ok
ol

20134
31(100%)
0(0%)

20124
0(0%)
0(0%)

20114
0(0%)
0(0%)

Al




o]

O At =dllXkt

8o

Ok
ol

m =

| S %0/
Iy ]S
o = (e}
N N

| P
N S| 8
o (e) (e}
(aN]

| P
- S| 8
o (@) (e}
(aN]

W | X0

[ o

- 0

=il Xt

o

w

or

ol

*OU=23 0

il

-

<

o |~ |~
™ N 2

o (@]
o | =
— (@]
—
[e 0]
[ep)

J

™

—

o

(a\|
—~ | —~
32 2
(@) (@]
= | =
(@) (@]

m

(a\|

—

o

(a\|
—~ | —~
32 2
(@] (@)
= | =
(@] (@)

m

—

—

o

(a\|

M | _

it ™

20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
Ar
bl
X0

= A&

4
O
=l
X0

20144

20134
22

20124

=5 Xt)

(w

MO

-

o)

R
RO

o}



3l Al

=)

ol
=

O AP R

1

S

=R

PO AL

Fs2 JIsE M35

sk o
&+

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

CHIA

=

Kl
K-

oM
ol

=
D

™

=
(]

.

<J

H AWM 1€

L

ZE0IYXAA &

i st

X

ol

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
X0

2

O 22

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

-

KIo

Hl w

0

0

0

0

HET SEo o

Off & 2K

!

XH

Al

o

.

<J

no
Kq
H
ar
0

!

INDS(D

o
I
B
$

Bl
£

Ok
ul

O METHaX

| |~
o 32
® -3 |35
o — | o
N -
| ~ | =
2 32
N lo|B& |8
o o | o
S\
| = | =
EE N
T oS | S
o o | o
N
W |_ ||
[ -
By S |0




m
0
02

O AF 48l Xt
7 20114 20124 2013
g 0 0 1
of & 0(0%) 0(0%) 1(100%)
o A 0(0%) 0(0%) 0(0%)
wsttl Ne HaX +
O o= CERETED
7 20114 20124 2013
H 0 0 3
0f & 0(0%) 0(0%) 3(100%)
S 0(0%) 0(0%) 0(0%)
2012E DX = ZAA | 20132 &= 0fl
[0 A |24
ZEO0IOIK W20 HECR SHHIS NFFCZM SARAFNSO JIslE MB
O 4=
SU2B(L4BUNE) 20124 20134 20144
ZE0IUR S 15 MB
(SHHI XIS HA R & = 3y
)
O d8sS Jlisw
ZEOIQKON S2AFSS JI5S MBS0 ALSl ZH M



[0

O AP R

~ 2018512831

20144901301

~J

ol

O At

742

K-

BH
=

2 uss=d

o
.

Mo

g
o

X

M6E, M172%, M19E

Al

SH 24
S o

2y

&

0k

w=

of
aF
Mo
0

H6Z, M7, H13x

oM
ol

=
D

=
o

.

<J

[
ol

H

D

[uind

& 395

=

NP

9 =
= S

24l X

Al

ok

A

O
E
i
KJ

wr

oF
o]
oF
Ho

O AMgUE -

FAHS

A
S

el Xlole

O

180

FAHES

s z2

A X

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

ol

R
K-
Rl
RO
%0

22MEA

O

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

0

0

0

SIEL=E SR

395

395

395

0 &t o

395

395

395

!

XH

Al

o

-

<]

!

XA

xr
e
B
S

ll
X0

8o

Ok
0l

O MEUHaX

2 2
unl o | =
o |5 |wu|x

[e)]
S |le|8le

[e0) ()]
N <5 | <

N
) B8
dlglele

Al ()]
= < |
N N
ul s |8
— | S| ™| ©
- |22

o) ©
N < | ©
N [SVI RS
W | _ | %0 | %

NA -
g S| a0

S A=



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

2 =
i © | =
» | B|<|w
o))
pul e 2 NG P
N~ —
S o | &
N | ®»
2 =2
™ o | b
N Sl | o
h
S |le|Z)E
— | ©
8] NN
N | <
Tl =
— S | N~
— Sl=| =
< |~
o
< R
H __ | %0 | X0
™= o
t & | do

3

®0
)
0p)

OF
E
oD
RD
ol

&l

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

o | —~ | ~

> |2 | =

(ep) © <

< | v

(ep] «©

N~ [e0]

™ L0

— [N}
i
(ap]
()
(aN]

O | ~ | ~

® | = |5

[aN] o) Lo

< | v

(ep] «©

= | 5

e0] Te]
)
(aN]
()
(aN]

o — | —~

R|%=|=

[aN] (@)} —

(aV] N~

0] [aN]

N~ D
)
=
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

[ o

- S | a0

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

il

oD

o)

oD

(03

Mo

b

)

O 2013¢

=13
=

28 H

U=

aQl
=

= U by
o g

imi

o)
oF

1
or
ol

OF
E
[

M0
X0

(o) g2nde ddeld

H
0
=
X0

m o
Al )
o (e)
(V]
) o
©| %
o ™
(aV]
m i
N )
o [a\V]
(aN]
rz
]
<+
ERLEE
RIT
= |
= z
0 | m
o =
(= zﬂ =
|5, <
E] = O
e ik
Ho
70
a3

—_

=)
lof

o
50
)

FOIl D1 O

3|

WSz )#H O

oM
OF
Mo

ok

-

<0
00

Al
Jo
oF

KM

o]
or

Ho
Rl



01 (& EHS AHl)

O AP R

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

9‘:_]

dS A2l X

@._

Kl
K-

ot
al
5

—

=
(]

.

<J

gl X ol et Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
X0

&

O 22

1]
Kio

114.37%

114.37%

-

n0

A

KIo
<H

114.37%

-

KIo

Hl w

10

10

A3

7

HET G0 AN

Off & 2K

2

XH

Al

o

.

</

no
Kq
H
uir
0

no
Kq
H
ar
0

2

NP

xr
I
B
<+

)
£

&0

Ok
ol

O AL TH & At

i = |~

o 2

® |- |S

o — | o
=~ =

unl = | =

o 2

NI~ 15|85

o - | o
= =

il w% ~

2

T | -9 |5

o — | S
= =

W [ _ | %0 |%

= -
iy S | Jo

o8]

oJ

o)

il

30
OH

oF
W

RO
&l

KO

fuy

[w}



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

| 2|~
(@) 2
® -3
() ~ ()
Q =
) e |~
(@») 2
Nl—-|s|8
(e) ~ ()
N =
) e | —
- | -[3|8
o ~ ()
N =
W | _ |%|%
[y o
g S| a0

huy

(u]

od
oJ
30
0B

ok
H

RO
3l

KO

by

(u]

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

ol ~ | ~
= | =
(e} (e}
() ~
— (e}
(e}
i
(ap]
()
(aN]
o | ~ | ~
= | =
(e} (e}
S | =
— o
e0]
)
(aN]
()
(aN]
0 | ~ | —~
= | =
(@) (@)
o =
— (@)
e0]
)
=
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
Y o
- S | a0

24
=

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

[

oJ

o)
of
A

30
OH

oF
H

RO

)

KO

e

KO

1Ho
Kl

[m¥
or
ﬂ
£

)
= 0
o [aN]
(aV]
)
™ il
< >
(aV]
)
N 0
S &
(V]
~ |3 <
H = 3
[
E] __mw =
[ o
- |

1 LH
B o 0
o=z =
= [ o
0|l —




[0

O AP R

H0

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

Ki

fil
)

Rl
RO
00
_J._

@._

Kl
K

or
o)

=
D

=4
(]

-

<J

ol

S AOI2 EHIAF

AL,

StOloi ZrARLHA

Oz

O MgUE

FAHS

A
S

el Xlole

O

180

FAHES

s z2

A X

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

ol

R
K-
Rl
RO
%0

22MEA

O

m|S (8|8 ||
mis|s|e|s|e
KOl gl <alalal«
mmmndn/_ﬁo
AAAAA
0
KIo
E
o
[To TN BT TN I S B s TN R N
= || |~ N0
| — | =
<
=
K
{0
H
i
z
D ID®Z|D” — | O
66624
3r
<l
=
Gl
oH | = m | o
= Ki | K4 | o
= M| N|=
LU e T =4
el T O =
=

xr
oy
B
<+

bl
%0

O AMEUaR



e 20114 20124 2013
A 80 93 31
o o 36(45%) 49(52.7%) 16(51.6%)
S 44/(55%) 4447 .3%) 15(48.4%)
AN SSSHLAZIAISENH EFHES A= ALHS
OH A =
O Mg ==dl Xt (er9 ;o)
e 20114 20124 20134
H 80 93 31
o o 36(45%) 49(52.7%) 16(51.6%)
S 44/(55%) 4447 .3%) 15(48.4%)
#¥XABDESH LXK 2IAFSY =0 X
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 20114 2012 2013
2 476 269 155
o o 214(45%) 141(52.7%) 80(51.6%)
S 262(55%) 127(47..3%) 75(48.4%)
H2012E XS ZAO 20132 S 0f &
O d82AHX |/CI A
- ® A MDA 42 HSS JIEC2 AWK HHE2AZS G0k 8.
- ES9 UX2l A 2BHIS0 22 % 2 U202 A M2 HE00 B
- 0{Ho HUHE =017 HAHE OIHE 0 AHSo MdsZzys Uxel AgeR A ooHeE =Rt
AS .
O =X
HSUSE(H4DUXNE) 20124 20134 20144
HOIA = OAEN HE =
529 55% 56%
(B4 &0 HI8)
O dES JItHgw
-0 2dXeE SO MEHE &2

- e MIEA

SO JIN.




of

o

=

J0

O AP R

o
ur
<

—_

_IA

o
Kir
jilg

ar
Jo
il

-

O ME=H

dHl 2

= o
= —

P EAUNE=

g, &dJi

INE=|

ok
H

~ 20135812831

2013901301

O At

KO

K

or

ol

=
D

[ep]

=4
(]

-

<J

MITH,

ol
H

0

ol

E

O MgUE

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%

-

n0

ad

KIo
<t

0.00%

0
0

A 180

180

0

EPIFS

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

HET G0 AN

360
360

180

180

FAHS

A
S

el Xlole

ol

=d
Kr
A
R0
L

Off & 2K

360
360

180

180

[=}
—_

2|

7=

22 M

O

!

XH

Al

fo
Kd
iy
o

il
Kq
H
ar
0

2|

=

o

PPN

O

xr
oy
B
<+

bl
%0

O AMEUaR



2011 20124 2013
A 50 100 120
o 4 25(50%) 56 (56%) 80(66.7%)
2 4 25(50%) 44(44%) 40(33.34)
#ESH+
O Arg4sn
(29 )
32 20114 20124 20134
A 50 100 120
of 4 25(50%) 56 (56%) 80(66.7%)
2 4 25(50%) 44(44%) 40(33.34)
VEEEEE
O e (29l @ worg)
7 g 2011 20124 2013
P! 125 250 360
o 4 63(50%) 140(56%) 240(66.7%)
o 4 63(50%) 110(44%) 120(33.3%)
#2012EKI S 2%, 2018 e 2 E 04
HEAR BolEA
NBS20| $E8 HASZO FANLOR 04 Lolo FHEN &2
du=H
ABSE(SBXE) 2012 2013 2014
st=2ad B=3 ANE=O0 A+O
nessd e sty #o 1005 1205 1205
KNSR BHE H2dE
H4ES JItHaw
HESHO £EH HASS 9 B Y FAHFY &0




O AP R

O ME=H

I
0
o
Q!
10

HESEANMZENEA2Z

N

FXNG0 st A=2E HHAE2Z FHelotd AAHE, Xgsk Al

LES FA2 239 FHE 2EA =3t

IE

et #EE S8 2147 30z &S0 JlH

O AZDI2b + 20128012012 ~ 2016E 12831
O 2723 : DHRLEIBAZAME H3E
(20l ABB= MYOR XHo SHULLHY NS2SHLE M0 II0])
O 0 & o : 38801
TR TH 2 38 0
O NYUWE : DESAEHAMSHX
O & QIX Ol & CH&FAHY
O L&A 98
Y CEEY e
Ol &% M= TAY A S E Xt XI B M S 3 A ES
0
0 A2
(St : wors)
WA e 0 &t o AT X0 HRE2 z28
Al 38 36 2 5.56%
0l &t 25 24 38 36 2| 5.56%
KA TH & 38 36 2 5.56%
O &4 4824
O AR THA R (29 @ %)
2 20114 20124 2013
! 9 9 9
G 0(0%) 0(0%) 0(0%)
g & 9(100%) 9(100%) 9(100%)




2|

=

AL 2

Al
(=]

OtS Ab = AL,

MAMEZAE &

8o

Ok
ol

O At =dllXkt

iy & | &
® [ |lwo | o
— | S|w|<
= - | -
o | o
A 0 | O
< | ™
2 | 2R
™ — »
Il - )
NS~ o
— [R|lw | <
= = | =
o | o
A o | S
< | ®
2 | 22
™ — [e))
l
=l ARy
— |R|w| <
= N B
o | o
N o | ©
< | &
W | _ %0
= "
g 30

il

-

<

«© — | —~
™ 2 32
[ap] [ee)
© ™
Lo <
o ©
o~ —
J
(32
o
(a\]
o — | —~
™ 32 2
— (o))
N~ Al
LO <
N~ a9}
m
(a\]
o
(a\]
o — | —~
™ 32 2
— (o))
N~ Al
LO <
N~ (a9}
m
—
o
(aN]
M| _
t ™

20128 Dt X

x
Il
ol
o

K
Ar
B
X0

)
2
Ul
™
R

j—

=

0

H
0
=
X0

W
i &
o [aV)
(a\V]
)
@ 2
— (@]
o
N
1|
A =
— o
o
(a\]

o
—~ |-
H | %0
= | S
e
70 | K0
M | or
| =
ERE
0=

K4

—_

=

o]

U
HO0
&

O
W

-,

<0
00

Rr

Rl

o]
ulo
0
X0

or

0 D13l

Mol ASH



K3 (et3 A )

w0
T

80

TT

A
o)l
Ho

O AP R

X

30
R0
ol

Of

-
[[<]

ol

w

[

ur
U
o3
3
ml

<0
60

ol
ur
<

B
16

ol
o

ol
K
3
i

—_

=
wr
Jo
80
R0

ol
Rr
4@

~ 2014312831

20144901301

O At

)

RS2 N

al
=

2oty

el

M39E (s E

S&g JI=Y

ok

k)
Ho
B
Ho

@._

Kl
K

or
o)

=
D

=4
(]

-

<J

(48!

FAHES

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

2|

=

(=)

A2 M

O

w838 [83|8

Mo ||| om|®

Ko | < | <] Q] <Q]<

o |1 wuvu|om | — | —

SO EEG EE B BN

A0

Klo

E

D

O |l o | o | o | N

= | O ||| — [T

af | — | —

<

=3

1K1

0

H

it

KJ

O | WO | N~ | M~

A B B B

3r

<

=

bl

oH | = mo | o

= K[ K| og
H H|=
= |8 | =
M| =<

O

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

falt

Ok
ol

))
32 32
W2
® |05 |®
- A.y o (o]
o ] [e0) [o0]
g
32 32
[QN] [00]
O | Q| o | =
N oS | ®
- A.’ o (o]
o N [e) 0]
~ o | =
— |~
32 32
™ o | N | o
el SR RR N
T |Clolnxn
— A., o Al
o ([J|®© | ®
(a\] o —_
N =
M | _
i =




s Il ('10

8o

Ok
ol

O At =dllXkt

™) S| &
®l2|g|s
= SN=
ol [« BN ep)
— | ™
- —~ | =
| 2| &
37
N 8|5
p 2|2
(o] nOn_A/_u
m <%=
L D R
- |83 |=
O /I\(
S| |~|¢2
W | X0
:lmﬁ
0

ol
10

ok

Ho

OF

wo
w
LY

il

-

<

o |l ~ |~
w0 | 2 | R
— = |®
I
Q=
5(
8L
J
™
o
(a\|
[N I
@ [ 2 | 2
— [~ ™
= |5
< | =
— | ®©
(o]
m
(a\|
o
(a\|
%\/\/
°
e
% |2
— | ™
[ee]
m
—
o
(a\|
M| _
_.._lmﬂ

20128 Mt X

x
Il
ol
o

K
Ar
B
X0

0

R0

ol
Hd

0
1l
a1
3
31
Ho
0

-

a0

ok

00
uir
<
o
Gl

oJ
oD
Ho
0l
0

A

w[

ok
)

Kl
KF

8

ol

s4
=S

F

S
er

=010 <

=

=

o

b

X
=]

- e sYel

m
or
ﬂ
£

20144
26%

20134
23%

12%

20124

O

ol
ol
Ho

R

—_

=
lof

ulo
B0
X0

-

0
00

fr
R

R0
D
Ho

Ol
ol
ol
Ho

7

.

)
00

ar
Jo
30
R0

ok

o1
A0
w0

ar

oJ
ol
Ho

X0

FCH

=

=

=]
=

OF EUHZ Xtelofa

=
[=3=

o4

t

¢}

==
=)

o
0
8l

o)

ulo



AH(Z EHS]H)

[0
i

_|

ANEHEZZ M

O AP R

NEANERZ JHE 2

iioJ

)
il

ol
o1

Al et

Rr

-

~ 2015512831

20118013801

O At

or
o)

=
D

=
o

-

<J

S HI562, =HI3363.5)

3.0m
(=H13840.5,

=
=

2|

=

o

ol
00 <
80 ~
Bl 50
0 X

I

gH Of
/1

D 22.2km,

17,766

FAHSY

At 8l
A
(=}

=
=}

gelXlole o

ol

=
KF
A
R0
al

2|

=)

(=)

22 M

O

WM < I << |

L IS S S 2

Kol | <1< q

O | © |0 | W | ™

N M ]|O | © | O

— |l | NN ™

JLLAAA

el BRI IR

]

E

D

HAEBEEE

uOnﬁ_/,joOA/_PO

Al R

=

1K1

0

H

it

]

O |0 | T | ©

Al |

O | O | ™

3r

2

=

B

oH | = mo | o

= K| K| o®
M| NH|=
A |3r|i=
@ | R

O

xr
I
B
$

ll
X0

O AL TH & At

&0

Ok
Ul



T = 20114 20124 20134
Al 60,065 60,037 60,046
o 4 30,376(50.6%) 30,303(50.5%) 30,363(50.6%)
g 4 29,689(49.4%) 29,734(49.5%) 29,683(49.4%)
O el E
O At ==dll At (er9 ;o)
T =2 20114 20124 20134
Al 60,065 60,037 60,046
o 4 30,376(50.6%) 30,303(50.5%) 30,363(50.6%)
g 29,689(49.4%) 29,734(49.5%) 29,683(49.4%)

SIS (HYE00 2at0l AIY2GXE AKR JITe)

O oat=E (9 : siore)
- 20114 20124 20134
.| 1,860 1,890 1,764
o A 941(50.6%) 954(50.5%) 893(50.6%)
oo 919(49.4%) 936(49.5%) 871(49.4%)

H2012E DK = ZAHOH | 20132 & = 0ff &F
0 42% Aol A

SEWAMS UHEHE HROZ FUs HA0ILE BAE, COS)H MESE 4 Us NESTHY

DU NAEH M2E20 OFHE0 UK 2D IOl OLs S22 0|2 2 DEADY A =52

2 NHNAE 0I251)] £E2 T28AS S0 Jt= 200 EQ &,

TE DBE NEA T2 NSANE MBRAD HHAMN HZED FUS0| HelstH 0128 £ YT = OIS

HAMS MUE2E & MXlots 240 2§

SRSE(LBNE) 2012 20134 2014
A L DEKO ASIEO IS
= o5 o
= Flg BENE=2HE 4.600m 7.700m 1.800m
(HEHE2HE)

O 8488 JIs
N g Amx oA 2 018X SIHE 0189 Atsl X SHES 5
sl =0
HAES9 018 BoM S22 ASEE 2435

2 682 MEN AED

L]




O AP R

iof
iy

0

<

ol

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

K-

or

ol

=
D

™

=
(]

.

<J

Ulo

ol

EX
I
RO

[0

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
X0

2

O 22

w5585

M|~ |- |~

Ko | < | < <<
M~ ™~ o | ™
N IR IR IR

A0

Klo

El

E=)
NEIEIE

|| » ™

<

(=

3

00

WH

|

o]

O | O | — | @©
N | MW | M| O
o | ™M o

ol

<l

F=3

Bl

o= o

= K| oo
=M=
Ko | Br | =
J|M R
=

o
I
B
$

Bl
£

Ok
ul

O METHaX

\)\)
2 | 32
x| ©

m % » o

o (o |ZT|L

o 2|88

N C1
o | o
SV IS5
—_| —~
2 | =2
o | ©

WL |o|o

N R=N IR I

= R R

o Sl | S

N N~
o | o
® |«
—_ |~
2 | =2
o | =

Y |o | o

L |Iob |

— O ~ ~—

- | s |o | o

o 8| x|

N @@
o | o
® |«

| _ | %0 | %0

[y o

t & | do




O At ==3dll Xt

(29 )
2= 20114 20124 2013
% 60,065 60,003 60,046
o A 30,376(50. 6%) 30,294(50.5%) 29,683(49.4%)
o Ao 29,689(49. 4%) 29,709(49.5%) 30,363(50.6%)
“SHEH : D2 o7
O oleTE (Sl @ wiorsl)
= = 20114 20124 2013
3 335 244 345
o o 170(50.6%) 123(50.5%) 171(49.4%)
o o 166(49. 4%) 121(49.5%) 174(50.6%)
H20128 A= 2O 20138 S HE0l
HEAX ROI=EH
AE0Y L WHE SIS AYOR OIBEX L HBES 08 ASLA, MEYMA ZSHHE AL A0
A0l AP} A0l B
4S8
SBSE(LBXE) 20124 2013 2014
PECEELE
50% 50% 50%
(NS EOIE)
HEHS JIHEN
GO ASE BOZ MBS I8 S



O AP R

o

A=

X

==
o=

Ctst JEXI 2 Dl

Ol 2+ &l

A
=
I

==Rp'S B
== -

O At

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

K0

_ o
=& X

| MBI A Xel AHS

At3l

=2 ¢

O

ot
al

=
D

=
(]

.

<J

0

oM
ol

= o
D

no
KA
H
B
i

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
X0

&

O 22

m|o|lo|§8 |5 |

Nl |lo|lol|~]|~
Ol IR IR IR IR
LIJIKR|<C|<
alal<a] e

A0

Klo

El

=

O | O | S| ~]©

Hﬁ553 —

(=]

<

(=

K]

00

WH

)

pd]

QO |0 | I | | ©
NN — —

ol

<l

=

Bl

oH | = mo | o

= K| K| ol
=N =
LU I T
M=
=

xr
I
B
<+

B
%0

&0

Ok
ol

O AL TH & At

\)\)
2 | 32
x| ©

H%QO

o | S| ©

- | S| oo

o |8 |x|©

ol O [ ™M
o | o
| @
—| —~
2 | =2
o | ©

3 (28|12

AN o [ |2

- sl x| o

o 8|S

ol Al [ M~
o | o»
®» | &
—| —~
2 | =2
o | =

218|382

— o2 Z

~ | s |o | o

o |||

[a\] ™ | ©
o | o
®» | &

| _ | %0 | %0
THA

t | a0

00
0



O

[

O

O At ==3dll Xt

(90 - @)
2z 20114 2012 20134
p] 1,393,733 1,117,773 1,174,277
o & 696,000(49. 9%) 558,000(49. 9%) 594,000(50. 6%)
o A 697,733(50. 1%) 559,773(50. 1%) 580,277 (49. 4%)
XENEH @ 2Tz g2
O o&=E (29 : wora)
2 20114 2012 20134
b 67 83 56
o & 34(49.9%) 41(49.9%) 28(50..6%)
g A 34(50. 1%) 41(50. 1%) 28(49.4%)
#2012E XIS ZAo 20132 R0l
dEAX JeEA
O MBAHIA ZSHAYS] A2 2HLIIS HAS EIR2(22 L SME 220 S)2 22 59 25D}
=002 UNHZ MEdls A0 US
O MEISS H= S2HSHHN +2=2 & oI& MHIAS 251D WS sUs8AS Tasts = ALl
SOH0l OIS DRG0 MBS AH
HdU=H
SUSE(LDXNE) 201244 20134 2014
ARl E XHol Ol SIS 50% 50% 50%
dBS Jlisw
O ol&o AEIX B0 013l =0
O 04 o2 NE02 YHBS ASIAH




O AP R

W

ar
!
ok
ol
E

™
R0
<

S

0l
Gl

.

KO0

ol
oD
o}

~J
]
<0

ol
ol

-

O ME=H

~ 2017312831

2013901301

O At

|
&)
0

oJ
80

ol

rd
<+

@._

Kl
K-

[0}

2 108

AHH T

Ulo

iy
iio}
ol
&0

ol

<
<+

60
US

ol

O &AL

bAFE

s z2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%

-

KIo

Hl w

0
0
0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET SEo o

10
10
10

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

2|

=

[=)

!

XH

Al

o
[und

2|

e

XX TH

O 22

xr
I
B
S

il
X0

20134
23(20.9%)
87(79.1%)

20124
850
255(30%)
595(70%)

23(20.9%)

20114
87(79.1%)

[

Al
LA

o

O MESUaXR

ok

oJ
80

ol

rd
<

O Atg=dllXk

go

Ok
[ur}



20134
23(20.9%)
87(79.1%)

20124
850
255(30%)
595(70%)

23(20.9%)

20114
87(79.1%)

[

Al
[T |

o

oF

=
)

ok

0l

Il

-

<

2(20.9%)
8(79.1%)

20134

0(0%)
0(0%)

20124

2(20.9%)
7(79.1%)

20114

Al
20128 X

xr
il
ol
or

1K
ar
bl
X0

OlA CHE

=
=

A2 27AH= 238t

Rr

JbARRE THH

OF

by

o]
uln
ol
80

by

A
ol

<
<+

R

ol
Rr
fir
<

[m
or
ﬂ
R

20144

1102

20134

20124

8504

HIXHE)

O

<
fall

ol
80
R0
ol

-

<

—_

=]
of

ulo
H0
%0

=H A

=4 2O0FUIA S

o4

o
[¢]

.

n0
ol

a

ar

)
Ul
ol
30
R0
3l
<

e

R



(B3 A)

O

AXNE

ol

O AP R

100

B
9]
ol

ol

o

ol
Ho
U
ol
i
K]

-

oJ

-

O ME=H

~ 2017312831

2013901301

O At

oM
ol

=
D

=
(]

.

<J

2

o
[uind

2|

=

AHH T

OF
E]

o)

Ok
ol

K

Lo
OH
ol
1/
Kl

FAHES

Hsz2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%

0
0
0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

HET G0 AN

FAHSY

A
S

=RUDNNG PSRN

O &AL

ol

R
K-
Rl
RO
X0

Off & 2K

2|

=

(=)

A2 M

O

2

I\

Al

2|

=

o

Kb TH

O

xr
I
B
$

il
X0

O MESUaXR

[

mJ —~ | &

o |2 | D

D Ix S| =

faN] - N>

o SHES

S V]

—

b 2

ol S

ol o \0in (@)

NS |-

— faN] = ~

o SHES

&Y la\]

—

o

it ~ | &

- |glgls

— faN] = ~

o SRR

&Y fa\]

I %0
mﬂ

- 30

-

0J
0
0f

H
K0
_uu_



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

)

s

| ol= W
5=

oIS =

— Nl - ~

o () m

& [aV]

—

2

) ~| S

() 2 o

A I S

— al | —

o (&) m

& [aV]

—

2

) P N

NEE

— al Z | —

o (@) m

&y (V]

| _|%|%

mﬂ
t & | do

_

0J
0
O

M
R0
_H_

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

N~ |~

= | =

(@] (e}

= | &

([a») —

[N}
i
(ap]
()
(aN]

ol ~ | ~

= | =

(e} (e}

(e} [N}
)
(aN]
()
(aN]

o — | —~

= | =

(@) (@)

(e} [aN]
)
=
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

[ o
- S | a0

24
=

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

oD

03

I
0
=
X0

)
< R
— LO
o
(aV]
g
@ 32
~— ()
(o)
(aV]
)
(s\] 2
— ()
o
(a\]
=
o o
ol
— | w0 )
H |0 w0
=S NER I
Ao &
Wi izm =
~ | .y, D0
e n0%0 <
m_, on
_“_._—. I.IU__A ||_
m|~L 2
oot 2
5] _xD
G O
- =)
X0 =
[}

oK

R

-

ol

-

10



~ 2017312831

2013901301

O AR
O At

0

K-

o
al

=
D

=
(]

.

<J

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

A4 43%
A4 43%
N4 43%

-

KIo

Hl w

A3
A3
A3

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET SEo o

67
67
67

gl X ol et Ohah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

64
64
64

[=]
—

2|

e

O

!

XH

Al

2|

=

o

XX TH

O 22

xr
I
B
S

il
X0

O MESUaXR

|| <
Oiglo|lo
® | o |R"o| RO
S [ur|ur|ur
O | D | Dh
F 4| <
Nlo|lo|o
N o | &o | RO
S fur | ur|ur
O | D | Dh
A RARG
Ol |o|o
T~ | &0 | R0 | R®O
S urjur | ur
| D | D
M| ||
mﬂ
- S | do

%

RO
ur
T

O Atg=dllXk

go

Ok
[ur}



F <<
oig|o|o
® |z | 0| RO
S urfur|ur

O | D | Dh

F 4| <
Nlo|lo|o
N ko | ®0 | ®O
S (urfur|ur

O | D | Dh

F 4| <
Ol |o|o
T | R0 | R0 | RO
S ur | ur | ur

| D | D
M| _ |2 |

TA
- S | do

%

U
ur
IR

oF

=
)

ok

0l

Il

-

<

N — |~

S| = | =

(@) (@]

Lo [Ye)

IS

(ep) o
iy
(ap)
o
(a\]

o)) — | —~

Fl=|=

() (@]

L0 o]

L0 Ye]

[aN] Al
)
(a\]
()
(a\]

N~ ~

S| ==

(@] (@)

LO Lo

[aN] (a\]
)
=
o
(a\]

W | _ | %0 | %0

[} o

s S | a0

20128 X

xr
il
ol
or

1K
AT
)
&

<)
I[d
10

ol

O
g

=

O

==

off O JF& S0l

g4 ol Hl
=10 g4

=
=

I

PN
=]

PN
o~

S0l M.

=+
(=]

Bl E 0l

H
o
=
X0

o i
A S
o Lo
(a\]
o
® S
o Yo}
(o]
|
N S
o Lo
(a\]

3+
~—
M oM ﬁ
N o0 20
n|RK 3
~ N _
B[ O
or [zo 0
A | %
|y

g

—_

e

lof

o
50
£

Kir
o

<r

oJ
0

Ko

ol

n0
Y

0
olJ

oy
10
ol



3l Hl)

DJ

oll

(

IR

= 3

IR

IO

A= K&

O AP R

18]
<

K

al

Kk

U
&

o0

7

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

K-

KA
o||._._

Ho
il

0

[l

t
®0
~

or)
ol
5

o
=

=4
(]

-

<J

el X0l & Ohat A

O &AL

O

60
US

ol

FAHE

Hsz2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

33.33%

33.33%

77.78%

14.29%

10

10

7

3

HEC SEo o

30

30

Off & 2K

40

40

24

!

I\

Al

o

-

<]

ro
KA
iy
ar
A0

el

INDS(D

xr
I
B
$

Bl
£

Ok
ol

O AMETH&X

))
2 | 22

Qq |

m Q| g | —
o [ V|0 |«
= e =
o © =
™ | v

AN o] N
™ | oy

= | ~

m™m [ee] : .
Il S|I8B|o
o — L | ®»
. N

o 2|23
(a\] n/._y oo
SERN T

— | —~

2 | 32

m A | o
3 N~ S N
- |2 (8|3
— o |2]L
o [~ |&=|R
N o | ©
™ | <

W | _ | %0 | %0

mﬂ
t+ I | a0




8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

\)\)
32 | =2
SV e}
| % oo —_
(<5}
Ll =
N~ —
o ©
™ | o
S o | N
™ |
= | ~
m o0 N .
Il S8 o
[\ — L | »
R A
o 2|23
(a\] n/._y [oe)
SCRN ol
—_ |~
2 | =2
m A | o
3J N~ S N
- 38|88
— © o=
o |~ ||
N o | ©
™ | <
H __ | %0 | X0
WA
t+ I | a0

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

ol ~ | ~
P = |5
Al [ee]
(o] —
o | =
N~ ™
i
(ap]
()
(aN]
ol ~ | ~
P | =5
Al (e}
(e} (e}
[de] o
— D
Al
)
(aN]
()
(aN]
o — | —~
P | ==
eV [ee]
(@] o
(ep) «©
(V] [e o]
)
=
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
[ o
- S | a0

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

Rr

(100%) ,

L

00
20

I

(100%) ,

]

R0
o)

Kk
Ju

A

0

R

=4
O
E]
X0

)
< 80
— (@)
o (aV)
(aV]
iy
™ 80
— ©
5 2
(aV]
)
N 80
— Lo
= =2
(a\]
Klo
<F
=
| B
| "
K |or
ENRE!
A
M| =<
or | I
7 | OH
R K
3
Ho
of
=




O AP R

m o
33

25t SEHQ HIOH

Elz O

==}
==

A 23 ALSI A

i0)
uir
ur

ol
ok
ur

i)

Ho

AR FEE=

O ME=H

ur
<

ok

H

~ 20148123

2011013

O A

pill
il
ur

i)
Y

Kir

1

=

Ho

ok

-

00

Kl
ol

~o

<n

oJ
ol
0
H0

@._

Kl
K-

]
il
o)
£l

—
ot

=
[

JHH 336.57m,

[
=
(=}

=3l

FAHES

£3

IADNR=

t

Z=XHE 6,534m
= Ab 84
=& 424.63m

=
=

—
=

0 <
80 ~
B 50
X0 I

DH

A

S
DEAAXNSY 782.99m , HiHIRAAEE 704.61m

A BN
M
=

. &2 809m,
M

Al

HOH Al

S
—

[=}

I

Al
MNZHE 2 384m

P
4,196.7m , A 20t

OF
S
2t 7

JIBHAIE
=
s
#
9]
 —
—_4

O MEUE

O CH&AL

(=]
—

2|

-

22

- B (a0 ko[
= M M | < M
Eo [ [ [
<« <
[e0) [e o] (V) [ee] <
[e0) [ee] — — (e}
— — [e0) N~ o
I A DR P
<
Klo
e
=
< < [aN] o [a\]
[aN] Al — —
8 |© | © X ®
|.N._ [Ye) Vo) [aN] [aN]
=)
]
00
WH
it
R4
«© (<o} () [e0)
D | D —
N~ ~
al
<l
=
bl
oH | = mo | o
= K[ K4 | oo
H|H|=
Ao | =
M|~

O




xr
I
B
<

)
£

&0

Ok
ul

O MR

ARG
I e O e A
® 1o | R®0 | RO
o fur | ur|ur
o | | Dh
ARG
Ju B o B Y B
N ko[ ®O | RO
o fur | ur|ur
o | | Dh
AR R
I e o e A B
T | R0 | RO | RO
o (urjur|ur
o | | Dl
M| |%|x
ﬁ
+ & | o

8o

Ok
ol

O A =dllXt

A RARG
O ig|lo|o
® x| & | RO
S fur fur|ur
| D | D
F <] <
ONlo|o|lo
N ko | ®o | RO
o fur | ur | ur
o | D | D
F <] <
Wlo|ol|o
~ | ®o|®o| RO
S ur|ur|ur
I | D | D
M| ||
mﬂ
- & | do

oF)

D

Ok

ulJ

il

-

ed

< | ~ | ~

NI RS

«© (@] (e}

- Lo Y]

0 | — | <

(a\] [N}

e0] [e0]

Al [N}
iy
(ap]
(e)
(aN]

~ |~ | ~

S | = |5

L0 (@] ()

- o] L0

| ==

(@)} D

(@)} (@)}

Al [V}
)
(aN]
()
(aN]

o — | —~

S| = | 5=

(ep) (@) (@)

Lo Lo

(@] o

(0e] 00
)
=
o
(aN]

W | _ | % | %0

[ .

- S | a0

¥ 20124 Dt X

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

RO

.

)
EN]

a0
00

0
1)

0}

o

™
R

il
5l

-

)

) & X

S

JIAH

OF HOJAlH(x0t8 B &

=
=

4
o
=l
X0

o
R >
o Lo
(aV]
Ly
@ | &S
o Yo}
(V]
m |
~ S
o Lo
(V]
™3
=
ujo
1y
B | ulo
=| =
= | B
X
| KO
or | ™
R
| A
70
=
3
pd

vl

KO

)

100

S Me

3 Bl OF

—_

=]
o]

U
HO0
)

SO Tet Il

o

3

O e At

aH Ot

E=

SH O
= =

o

ni

t

¢}

EN

=
1o

[=1]

FEAL BoAE X2 =

3

ol

og 9

o



O AP R

0

o
oJ
0
oF
ol
X0

-

Kr
Hr

ol
of

ok
s
A
r

ol
)

o}
ol

-

O ME=H

~ 2017312831

2013901301

~J

ol

O At

K-

o
al

=
D

=
(]

.

<J

[0}

2 138

AHH T

=
(=}

xH

X

2R 22X

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

A 9.58%

A 9.58%

A 9.58%

-

KIo

Hl w

A

A

AN

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET SEo o

14

14

14

oD

R
K-
3
RO
X0

Off & 2K

2|

=

[=)

2

XH

Al

o

.

<J

o
[und

2|

e

XX TH

O 22

xr
I
B
S

il
X0

O MESUaXR

i = | —~

() 2

s S | S

o - | ©
[\ <

| < | ~

(@) 2

& S| 5

o — | ©
ol Yo

) 2l

2

- S | S

o — | ©
ol (@]

W | X0

&) -
g 30

Ak

RO
ur
T

O Atg=dllXk

go

Ok
[ur}



mJ e |~
(@] 2
&2 S | S
o - | ©
al <
) = |~
(@] 2
& S| 5
o — | ©
[a\] Lo
1| = |~
- 318
o — | ©
ol [a\]
) X0
[ o
- 30

U
ur
IR

oF

=
)

o~

0l

Il

-

<

14(100%)
0(0%)

)
(92
o
(aV]
™ — —
— 2 =
o (@]
S | =
— (@]
[ep)
m
(aV]
o
(aV]
Tl I
— 2 =
o (@)
o =
— (@)
LO
m
—
o
(a\]
M | _
_.._l (=)

20128 X

xr
il
ol
or

1K
AT
)
&

|91 = A& Al Al

3

4
o
E]
X0

Tl o
< S
— S
= e
N
il -
™ S
— S
o —
N
J s
N S
— IS}
= —
N
o1
oJ
om o0
5 X
=
({0 nd|
= ~
§
o omr
ol 3
RO
S =
X0
)

~

ol
Al

K0
=
K0

—_

e
s

KO
U0
a_.la
50

i)

10

ol
o



~ 2017312831

2013901301

O AR
O At

)

o s

st olZ4dl X

Aol CH

B ORIz o2(e &

2l

ot
=}

@._

Kl
K-

ot
al

=
D

=
o

.

<J

0

oM

ol

=
D

no
KA
H
no

o0
OF

)
g
H

ol
KJ
KIo

)

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

gl X ol et Ohah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
X0

[=]
—

2|

e

O

mw RIS
N RS RS RS RS
Ko | < | <] Q| <C]<
N | M| N | O | —
N IR IR <
A0
Klo
El
E=)
Al |l NN | — | | ™
o |0 | < [ep]
3r
<
(=
3
00
WH
|
pd]
DD | OO | O | ©
M~ o
ol
<l
=
Bl
| =
no | no
= K| K| ol
H|MH|=
n|ar|=
~ @R

O 22

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

&0

Ok
ol

\)\)
2 | 3=
Q| o
I T |lo|x
m o[22
2 )
o N ol
a @ | <
o | o
—_| —
= | 2=
Q| &
O | T lo|o
N o |23
- )
o N ol
S\ @ |2
o | o
—_| -
2 | ==
o | o o | &
3 O |~ |
~— |®o|w | <
— A I B
o |® | ©
o
— K|S
(a\] — «©
o | ©
B | _
_.._l =)




O At ==3dll Xt

(29l @ ®)
7 20114 20124 2013
g 7,081 8,526 8,500
of & 4,199(59.3%) 5,016(58.8%) 5,000(58.8%)
o A 2,882(40.7%) 3,510(41.2%) 3,500(41.2%)
O 2AZAK ALBEHE ot 5040 L AL BEIIUX L D2 SX
O o= CERETED
7 20114 20124 2013
H 122 90 82
0f & 72(59.3%) 53(58.8%) 48(58.8%)
S 50(40.7%) 37(41.2%) 34(41.2%)
2012E DX = ZAA | 20132 &= 0fl
dEA3X JUA=EHA
A=Y HEOYURE Q1B 241t
du=H
SU2B(L4BUNE) 20124 20134 20144
orE Xt 4G Rt 11 179 179




oy
]

oll

ey
nO
J

n0

O AP R

i

Eu)

thacez 9 xi(

oI
uln

H
K0

ur
<

R

_IA

o

-

o0
Hr

ok
30

ol
il

2124

[

=0l J10

=l

=0t P Z I

~ 2016312831

2012901301

O At

DU

@._

KJ
KF

HI3Zx&, M6x, M7x

[gd]
ol

=
D

=4
(]

-

<J

IASEE L (65M 014)S

S

O MgUE

ol
4]

o
=

pmni gl

HO4

1o
RO

S|

al
00 <
80 ~
Bl 50
0%
I

FAHSY

A
(=}

gelXlole o

ol

Rl
K-
"l
RO
%0

2|

=)

(=)

22 M

O

w|&(8|8|8|E

(U Bl bl il Bl

KOl alalalala

DO | | — | ™

dl<l<alal<

0

Ko

E

=

[N BNV B ol BN N BN )]

O |l | | — | A

ar

=

=

i

a0

H

)

o

N | M| O | — | ©v

N IK|o | — |«

ar

2

=

B

oE | = o | o

= Ki | K4 | o
H|H|=
m | s | =
= | ™| =

O

xr
I
B
$

ll
X0

O AL TH & At

&0

Ok
Ul



2 s 20114 2012 2013
b 7,363 7,697 8,107
of 3,942(53.5%) 4,222(54.9%) 4,607 (56.8%)
ERE 3,421(46.5%) 3,475(45.1%) 3,500(43.2%)
* DT NZMELSN L HASIRRHASL S
H A =
O At ==3ll Xt (g9 o)
2 s 20114 20124 20134
p] 146 76 49
of 99(67.8%) 53(69.7%) 32(65.3%)
EaE 47(32.2%) 23(30.3%) 17(34.7%)
HEAST 2 COIOXAIY AR DA
O &= (29l : woig)
2 e 20114 2012 2013
p] 172 147 82
of & 117(68%) 103(70%) 53(65%)
o A 55(32%) 44(30%) 29(35%)
#2012E NN s ZAU, 20132 XA
O 823X |AEZA
O ol&o 30| 420 £SO% dl H&0l O %S
O A3l L ZHESS st M0 High FTHMES 9152 ot 014 M 0/
O 42
SDSHE(SDVXE) 20124 20134 20144
L oloR| 4 Xt 762 492 352
HOH65H RO ZMEBLDUAK XAS ARSHASK
0O 483 JIE
Sa0l O 22 252 BS & UTE 22 510 =X,




d(=d) (e AH)

o0
ol

oJ
If
K]
ol
Ho

O AP R

30
R0
al
Ho

8l

K
AK
ol
ar
Jo
i’

A

Ho
30

ol

ok

e

-

ol J1od

~ 2016F 123314

20124901301

Xt

O A

D
0jo
[l
i
Ho

@._

Kl
K+

ot
Ell

=
D

=
o

.

<J

O
E
0}
i[3]
ol
20
OF
E

<
00

a
o
B

.

uJ

ill
or
o

O MgUE

FAHES

s z2

A X

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

FAHS

A
S

el Xlole

ol

R
K-
Rl
RO
%0

[=}
—_

2|

7=

22 M

O

1770 TN N PN NS

M |wo|w|o |

4| <1<«

0w | v | Mm | m

N |

4| Q«

A0

KIo

E|

D

O |0 | I | <

48844

(=]

<

=

1K1

{0

H

it

KJ

Al | & | —

O | © | ™

ar

|

t=3

il

o | = 0

= Ki | oo
H|=
A=
=

O

xr
I
B
$

il
X0

O MR

&0

Ok
ul

))
2 | =2
o | b
1 I A o
o o[22
— - — ™
o NEENR R
SV | *®
[qN] —
—| —~
2 | 2
o | =
I R|lo|lo
a o |83
— S|l o | o
o N R
9V O
[qN] —
—| —~
2 | =2
— o | & | D
gLl
e ©Clo|m
— g2
o J|o|®
N I
= | =
| _
_.._l ()




Ab(2010E DI &)

HYEEX

0

K0

O At =dllXkt

8o

Ok
ol

)

— | 32

> | =

mJ N & -

® S |s|2

o <~ ||

S

V] % =

1)

—

2

| o | Y
[\ Al e0)

o — ~=

— 15| o

o <~ | N R

(o\] el N

™

—

2

W lo |32 | Y

= |2|o |2
(e>) ~

= 1S | o

o [« | a8

(a\] ™ -

™

W | _ %0

[y o
g 30

3+

O Xt

__.AD

0

Al

R

1/

il

-

<

o |~ |~

[ee] = 2

> —

[e'e) —

= | o

o | —

o

[e¢]
J
™
o
(a\|

o |l ~ |~

© 32 2

[ee) (aN]

= | &

0 | <=

Te)

Te)
m
(a\|
o
(a\|

~ |~ | —~

™ 32 2

[ce] Al

= | &»

™ | =

urd

™
m
—
o
(a\|

M | _
it ™

20128 Dt X

x
Il
ol
o

1K
Ar
bl
X0

ok

=

0t
E
il

)
80

0l
OF
E

X0
0l
fr
oJ
H
K]
ol
Ho

8
A

700

_J
KIo
ol
al
Ho
X0

Ju
[}

K0

380
0
ol
Ho

ok

Ko
al
Ho

il

o
ol

0}

Ju

0
110y

I
0
=
X0

20144

15%

20134

9%

20124

8%

Uil

K0
0f
E

oJ
ol
H0
X0

60

Al
R

R0

Ho

ol
3D
Ho
X0

R



Al CH

—

[—

ted

9]

=
o

2 0l

==
o - —

EANFHLZ

o

[

M (1955~ 1963) All CH

=
.

A el B0l

I=2)
[

O AR
SNI-E-£

ak
Rr
%0

KA

oJ
Rl
KO
oJ
G
o
ol

KE
"l
RO
o1

]

~ 20143123314

Kl Al
20144901301

O A

K4

H
K0

ok

K
Ho
B
Ho

@._

Kl
KF

or
El

=
D

=
o

.

<J

0

oM

ol

b= o
D

no
Ki
iy
B
i

HHE SXIME S)

IDNEEI

3

ol

00 <
80 ~
B B0
0%

I

FAHSY

A
(=}

gelXlole o

ol

=4
KF
A
R0
al

2|

=)

(=)

22 M

O

m|S | SF|SF(J3|3

M| < |©o]|o|o]| o

Ko|<|S|S|F|S

SIS | =R

a1 %

A0

KIo

El

-

— | M~ ] O | ™

|~ |

<

=)

K

{0

WH

|

il

o | O | O | O | o

QIK|IS ||

ol

<

=

Bl

R

oH | = mo | o

= Ki | K | oo
H|MH|=
|38 =
I O =

O

xr
I
B
$

ll
X0

O AL TH & At

&0

Ok
Ul



20134
1,520
577(38%)
1,000
380(38%)
620(62%)

943(62%)
20134

2012
1,465
556 (38%)
909(62%)
20124
900
342(38%)
558(62%)

20114
0(0%)
0(0%)

20114
0(0%)
0(0%)

Al
SN
[

Al
[

=]
[N

o

O At =dllXkt

B SN o
ol 3| ° 5 A
3 S| =
.. gl mﬁ i a1
oF 2 E_w_ M_ =2 2
| Ko & — | 2 3
=| m o = o = ®
= o Uo «
o X0 O
o 0000 U
— & K-
(@)
uo ar 1
o um 1|
ERE o
Slzlz 3% 3 L -
e sx 2 2 5 | &
% |~ s < Q
— <0 il o)
oF ﬂw -
- i1 = :
] S e
= - Al
5 0= i &
+ _I,_ 110 |r_.
=) o
_.:-_ | =r ._I._ﬂ
e . ™S ~ | o= =
o o S| @ qU
1 o0 I~
= WU = w0 «
T —=1T—1. D A
2= (2 - o W =
2|12 |=s ol — ¢ <k i &M
S|3S|u I " o o S
A (- W R
a0 ol ol - Ol
K W o <o E
- oy Al o H a7 <0 5
) ) B2 0l =
(@) = —
& « =R MH oo M 7o B 0 HW
o m s = e - K & ” W0
o 3 QR om — Hl = n_Mo)m_)ﬂ
< oK s o o | o o
A T e R |9 Bla T |
3 0 & Ao T = I T R oo
- T S o | = - )
sl R H o Do ™o D M " el
o R o w < = KJ ol B X0 20 a0
e U w | % |m R ol = = = S 4 = ) = 0
0 ._.__.v = RN IR ~ Eroun 5 X un /= or W
= <+ 3|39 o M 5 0 m zo %o =] =
: = ) T RYIgs S .
x % T by K
O « RS 2 KD 0




=
o]

m

Ul
H0
)

Nz Hde

=
=r

ol

oS DF
=22 ©

A

Nz AsoA =

b

=
=

= T2

ot
=

270

0}

nO

o
il

Ju
o%

<k
ol

A

==
1o

ol

M0
I

o]

ol
Ul
X0

0}

oF



ANE XNE=BE(LEEA)

=
=

bH

Xl
=

g =

s

O AP R

Rl
Kd
R0
w0
il
%0
i)
Rr

ol

-

O ME=H

oz s JIo

i0)

K

B
oh

ol
ulo

ok

~ 20135812831

2013901301

O At

ot
al

=
D

=
o

-

<J

O MgUE

30
OB

B
1[3]
<
R0
o

)

.

JJ

R0
ot

ak

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

AB| A22.44%
AB| A22.44%
AB| A22.44%

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

HEC SEo o

38
38
38

FAHS

A
S

el Xlole

ol

R
K-
Rl
RO
%0

Off & 2K

29
29
29

[=}
—_

2|

7=

22 M

O

2

XH

Al

2|

=

o

XA

O

xr
e
B
S

ll
X0

O MEUHaX

8o

Ok
0l

2 2
T o | &
© Q| x| o
— < | o | o
o ~— ~
(V] ™~ %
) S| &
N o ) .

o | <
— < | S| D
o = | =
[\ S S
Tl &K
- o . .

™ | ©
— < |38
o ~— —
(N] w %
M | X0

(&) -

g 30

Mo

fo
<0
H
_uu_

d

Ok

|
10!

&0

R0
o



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

Wy & | &
D Y| N
= N |l om | ©
o - | =
[\ ™~ %
nJ |
SN . ) .

0 | <
= |l » | o
o Z |2
(] S
Tl &R
= |6 ) .

™ | ©
— | |88
o N )
ol el %
B | _ | %0 | %0

[y o

t S| a0

Mo

o
20
H
_|u_

<

Ok
-
10

80

R0
ot)

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

=

o |~ | ~

» = |5

e} [N}

N~ [oN]

(ep] «©

3| &

— [a\]
i
(ap]
()
(aN]

< | -~ | ~

S| = | =

S| %

o | <

o «©

Al [V}

— [aV]
)
(aN]
()
(aN]

o |= | =

(ep) N~

(ep) «©

(ep) «©

N~ <

(V] Lo
)
=
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

Y o

- S | a0

24
=

—
[

¥ 20124 It A

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

Kir

20
(5]

o]

ok
0

&0

R0
o

[m¥
or
ﬂ
£

gl
< 30
— Te}
o <
N
T
™ 30
— To}
o <t
o
upgl
I fa)ll
— Te)
o <
o
o
~ | %
Wy
g
= < =
X0 =
- [ ®
Mom
or | 3o
= | o
X0 [ RO
o

(|
Ol
1o
il
H
00

ol

-

Rr
il



S )

(e

2

lSIE[E Kl

0]
udl

Al

Wi

~ 2016312831

2012901301

O AR
O At

KO

o)
Al

30
OH

wl
ol
IH
<

—_

my

@._

Kl
K-

)

=3

I Al HI2009-87

2

2
[=]

(&

o
al

=
D

=4
(]

-

<J

&1,

JHE Ol A

O MgUE

Ju
9]
010

1)

il

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%
6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

0

1

1

0

0

3l
00 <
80 ~
Bl 50
X0

I

HET G0 AN

17
16

FAHS

A
S

el Xlole

ol

=d
Kr
A
R0
L

Off & 2K

[=}
—_

2|

7=

22 M

O

!

XH

Al

fo
KA
iy
B
i

il
Kq
H
ar
0

2|

=

o

PPN

O

xr
oy
B
<+

bl
%0

O AMEUaR



e 20114 20124 2013
A 0 3,823 5,074
o o 0(0%) 1,530(40%) 2,030(40%)
S 0(0%) 2,293(60%) 3,044(60%)
HEFATOIEN It X
O Mg ==dl Xt
ECIEN-))
e 20114 20124 20134
H 0 710 1,523
o o 0(0%) 327(46.1%) 914(60%)
S 0(0%) 383(53.9%) 609(40%)
HHEECHH BFAZQE H2AX
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 20114 2012 2013
2 0 16 16
o o 0(0%) 7(43%) 10(60%)
S 0(0%) 9(57%) 6(40%)
H2012E XS ZAO 20132 S 0f &
0 42% Aol A
M T JUHTACR SATOE AFIA0IMAI} oI HAXS el
HSnsH
HSUSE(H4DUXNE) 20124 2013 20144
BAZOIE Oi&20IK HIE &0
40% 40% 50%
(BFATQIE QIMEIE 2310 AH )

10
08!

on

tol

124

o




(&

1A == A

K

SN

O AP R

MHA J3

~ 20145128 31

20144901301

~J

ol

O At

29)

=
-/

HAS

L2EHSENHA

RO

3

8 HMOE (XA

[l

I
)
<
X

@._

Kl
K

o
al

=
D

=4
(]

-

<J

el

14 MBI X

DS

Gl

HI

60

e N2 IH

=
=2

101 e Xt

SV ES

FAHSY

A
(=}

gelXlole o

O

180

al
00 <
80 ~
Bl 50
0%
I

ol

Rl
K-
"l
RO
%0

22N

O

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

-,

KIo

Bl

0
0

0

0

< gxola

&4

80

80

40

40

Off & 4

80

80

40

40

!

I\

Al

o

-

<J

i
Kd
iy
o

el

PSP

xr
I
N3]
$

Bl
£

&o

Ok
ul

O MR



20134
11,074
5,622(50.8%)
5,452(49.2%)
20134
168
59(35. 1%)
109(64.9%)

2012

10,294
4,738(46%)
5,556(54%)

20124

134

60(44.8%)
74(55.2%)

20114
0(0%)
0(0%)

20114
0(0%)
0(0%)

D OAI~24 A

(=]
(=

Al
SN
Al

o
oA

O At =dllXkt

o 8|3 |=
& SRR
Z <5
. ™ <t
i | ®
ol | o - o
—| W o =
2 R J A0 «
mw T _ 2 K
om0
ol = o1 o
2 = r F
= il m
2 ow o J .
SHERES ) Hr RT " > | &
< | w < = ga. ME i) o =
S|Ee Ry KB ~
| = N oz oo M
T By Dom
t = X W B0 S %0
& 2 o 5 R T
o o 3 9 0H T
N Y $FE A Y &Y
wesSs YT, o i
Rz oom® =< ur I IR =
T s Ay =1 3 | F o=
T R S| — | W<
@ ¥ =g RO - 57 D
(@] \OMVOI MMW |..Alq En_ qlq._ _u_'._ = |__._ .Ao M_ Ou_ ) :._u_ Irm
SIS o 2R Xl W oo o = o g0
K RIW 0 oa S = o
0 S RN R T = %
o T ol omon e O 5) )
) ) S 5t W 0 I o<l " .
S S Mwu._mam_ﬁxugﬁ - | s m |4 u_xﬂ
(N o __poa E_Ezﬁfmriroﬂ E = f|A 11 )
o T souwwEo O% RIY = g R =
e g MrAE DR G = = oo
< IE= R 1 = SR W
A MW oz o %05 a _ F el B H M _ o
ol oM 2 GO g o
J O m P RN S B or R | i
R ®oqom oo R WA A b S m g
I R N RO s ®om® mh = BRI I ~ A
I R I R R v Rroor S ool oo o M or ~ mw ®ow
< I T O e O 5l I
=3 » 0 RO O B ) o 0 % 0 |
@) M T % <0 30 R 30 i O




